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Resumo
Insira aqui o resumo do artigo. Não será permitido o uso de figuras ou tabelas no resumo. Fique atento ao número de palavras, o número máximo permitido nesta seção são 250 palavras. Neste resumo, a fonte utilizada é a Times New Roman 12, Normal, justificado e espaçamento simples.
Palavras-chave: até 3 palavras, separadas por ponto e vírgula, em ordem alfabética. Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado

Introdução (Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado com espaçamento simples, parágrafos sem recuo)

Nesta seção deverá ser realizada uma breve contextualização do assunto, situando o leitor quanto ao tema desenvolvido no projeto de pesquisa, fazendo referência à fundamentação teórica utilizada e objetivos geral e específicos da pesquisa. Utilizar fonte itálica para palavras estrangeiras. Usar aspas para termos em destaque.
Metodologia (Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado com espaçamento simples)
Nesta seção deverá ser especificada a metodologia utilizada para o alcance dos objetivos da pesquisa ou do relato de experiência.
Resultados e Discussão (Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado com espaçamento simples)

Nesta seção deverão ser expostos os resultados parciais ou finais da pesquisa ou do relato de experiência, com sua discussão à luz das referências teóricas utilizadas para o embasamento da pesquisa. 
Referências (Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado com espaçamento simples. Uma linha de espaço entre cada referência).

Indicar aqui as referências dos trabalhos citados em seu resumo, conforme norma ABNT 6023/2018, seguindo as recomendações do sistema alfabético.
Financiamento (Fonte Times New Roman com tamanho 12, normal, alinhamento justificado com espaçamento simples. Uma linha de espaço entre cada referência).

Indicar, se houver, o(s) financiamento(s) recebido(s) para o desenvolvimento da pesquisa.
Outras informações para a composição do resumo
a) Caso sejam utilizadas figuras, a resolução mínima da imagem deverá ser de 300dpi, no formato abaixo especificado:

Figura A – Inserir a figura e o título logo abaixo, em fonte Times New Roman 10, normal, centralizado, espaço simples.
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b) Caso sejam utilizadas tabelas o formato utilizado deverá ser o especificado:
Tabela 1 – Inserir a tabela e o título logo acima, em fonte Times New Roman 10, normal, centralizado, espaço simples.

	X
	Y
	Z

	Aaaaaa
	00000
	Ddddd

	bbbbbb
	00000
	eeeeee


Fonte: xxxxxx

Atenção: O texto do arquivo enviado (pesquisa ou relato) deve ter de 2 a 3 páginas, incluindo as referências. Arquivos fora desse padrão serão rejeitados e poderão ser submetidos novamente após os ajustes.

As margens do documento não devem ser alteradas.

Não há limite para a quantidade de autores/coautores, mas recomendamos que não ultrapasse 10.
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